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 آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دهــمسنجش 

)15/02/1402(  
 )دهـم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  10آزمــــون   
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@sanjesheduc

عده، مـري  

ة جانداران 
ي تقسـيم    

  .كنند
 معـده بـه     
  .وجود ندارد

  بيكربنـات،   

طول نايژك 

رد، مخـاط        

ه غضـروف     
ب نـايژك    
 لايـة زيـر     

جـاد و وارد     

قاد خون و 

هـا و   وفيـل 
هـاي   ختـه 

  .ند
  . د

ationgroup

گاه گوارش از مع

همة. آورند د مي
هـا توانـايي ختـه 

ك ترشح مي) سين
هـاي غـدة ختـه  
هاي عصبي و خته

ريـك و بـزاق ب

شود و در ط  مي

ابـك وجـود دار

بي از نـايژه كـه
آخـرين انشـعا 

لايـة پيونـدي و

ز اسـتخوان ايج

انعقروند ر انجام 

بازو. انـه دارنـد     
ياخ ثيـر و تمـايز  

 سيني باز هستن
و سه لختي بازند

140(  

طور مثال دستگ
  . جود دارد

معيت را به وجود
همة يا. ته است

موس(دة مخاطي 
تـرين ياخ ديـك 

هاي ياخت  ق، شبكه

  .وجود دارد
ت معده، رودة با

ار در بيني آغاز

محلـي كـه حبا

انشـعاب. شود  مي
.ضـروف نـدارد    

ميان لاي، در نا

هـاي مغـز  وسيت

در Kد ويتامين 

لاسـم بـدون د
ها از تكث تروفيل

  .ه دارند

هاي ند و دريچه
هاي دو لختي و

15/02/02 دومت 

به ط. يابد يل مي
وج...  پيوندي و 

كنند، يك جم ي
دن جاندار، ياخت

  .ت

هاي معده ماد ده
نزد. جـود نـدارد  

وحلق اي دهان چه

زهاي غيرفعال و
در ترشحات .ارد

دا ي، مخاط مژك

د، بنـابراين در م

غضروف كاسته
ي اسـت كـه غض
لي شكل ديوارة

 كه از مگاكاريو

وجود. شوند  مي
  . فعال است

هـا سيتوپلا سيت
ها و نو وزينوفيل

پلاسم بدون دانه

اند ر حال انقباض
ه اند، دريچه شده

2  

جامع نوبت(جربي 

ها تشكي  از بافت
اي و ي، ماهيچه

خاصي زندگي مي
ار و عمل در بد
توليد مثل نيست

هاي غد ز ياخته
گليسريد وج تري
هاي ماهيچ ن لايه

كربنات و پروتئاز
وجود ند) وسين

رود هوا در بيني

رسـد ه پايان مي

تر، از مقدار غ ك
يا ي نايژك مبادله

غضروف نعل. )ت

اي هستند هسته

ه فيبرين تبديل
ركيبات پر از ت

مونوس.  ريز دارند
ائو. متي هستند

تة تكي و سيتوپ

ها در  قلب، بطن
ها منقبض نش طن

)1(شناسي  ت

جش دهم؛ علوم تج

ندام و هر اندام
دام بافت پوششي

خ زمان و مكان 
واحد ساختا. ها ي

شوند براي ت  مي

 معده و برخي ا
ر تركيب صفرا ت

درميان. كنند مي

 رودة باريك بيك
مو(ادة مخاطي 

 ابتداي مسير ور
  . يابد ن مي
  .ستند

اي به ژك مبادله

هاي باريك  ت نايژه
ش هاديب بخ

يي نادرست است

بدون هرنگ و  ي

نزيم ترومبين به
ها، ي درون گرده

هاي روشن دانه
 و هستة دو قسم

ها، هست نفوسيت

در منحني نوار 
، هنوز بطBقطة 

 زيست

سنج

بدن از چندين ا
در همة اين اند 

ك گونه كه در
د، مانند باكتري
هايي كه تقسيم

وششي سطحي
در. سازد صفرا مي

 مخاطي ترشح م

ده، لوزالمعده و
رة لوزالمعده، ما

  . دارد

ن پوست نازك
پايان  )اي  مبادله

موارد، درست هس

ول نايژدار در ط

اصلي به سمت ة
ن انشعاآخري. ود

نايژة انتها(ست، 

اي بي عات ياخته

وژن تحت اثر آنز
هاي درون دانه  ،

در سيتوپلاسم د
دار لاسمي دانه

 
ها همانند لن يت

Dتا  Cت نقطة 

تا نق Aصلة نقطة 

    
 

 .رست است
هر دستگاه ب: ت

.يل يافته است
افراد يك: ادرست

ي اندامك ندارند
ه د و همة ياخته

 .است رست
هاي پو ياخته: ت

كبد ص: نادرست
حفرة معده، مادة
 .رست است

در شيرة معد: ت
در شير: نادرست

ة مخاطي وجود
 .رست است

با پايان يافتن: ت
متعلق به بخش

ساير مو: ادرست
 .رست است

د مخاط مژك: ت
  .جود ندارد
ةاز نايژ: نادرست

شو ك ناميده مي
اي اس ژك مبادله

  .دارد
 .رست است

ها، قطع هدگر: ت
  . وند

فيبرينو: ادرست
ه ضروري است
 .رست است

ها د نوتروفيل: ت
ها، داراي سيتوپلا

 .شوند يجاد مي
مونوسي: ادرست

 .رست است
در زمان ثبت: ت

در فاص: ادرست

www.sanjeshse

  
  
در 1گزينه  

گزينة درست
و روده تشكي

هاي نا گزينه
اي ك ياختهت

ندارندشدن 
در 4گزينه  

گزينة درست
هاي نا گزينه
هاي ح ياخته

در 3گزينه  
گزينة درست

هاي ن گزينه
آنزيم و مادة

در 2گزينه  
گزينة درست

م(اي  مبادله
هاي نا گزينه

در 3گزينه  
گزينة درست

دار وجو مژك
هاي نا گزينه

ندارد، نايژك
انتهايي، نايژ
مخاط قرار د

در 1گزينه  
گزينة درست

شو خون مي
هاي نا گزينه

تشكيل لخته
در 3گزينه  

گزينة درست
ه ائوزينوفيل

ميلوئيدي اي
هاي نا گزينه

در 4گزينه  
گزينة درست

نا هاي گزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

اي سـيني  
  .د

مـواد را بـه      

ـوب پنبـه    

ت در بـرش  
ماننـد  ( را    

  . هاست

ول بعضـي     
جــاور از راه 

  
هـاي   يـواره     

صرف انرژي 

ـاي حلـق     
رار دارنـد،   

ـاي بـدون   
هـاي   ياخته

بـر   ب علاوه
ي هسـتند  

  .شود  مي

و حـدود   ب

ميانگين . د

ationgroup

ها ، دريچهEطة 
ها، باز هستند طن

 ادامـه داده و مـ

ي از جـنس چـ
  .كنند

شانده شده است
ة درون پوسـت

ه  انواعي از قارچ

ر غشـاي واكوئـو
ه بــه ياختــة مج

.كنند  عبور مي
واد از طريـق دي

و بدون ص ها سم

ت دو راهـي انتهـ
 مجاورت هم قـر

هـ نـايژك . انـد  ي   
ملاً متفاوت با يا

لبر لاية مياني ق
اي ب كه ماهيچه
ها ارد سرخرگ

قلبن استراحت 

شود ب برقرار مي

140(  

تا نقط Cة نقطه 
 علت انقباض بط

 مسـير انتقـال

ها توسط نواري ته
ك  است عبور مي

ار كاسپاري پوش
نج وجـه ياختـة

 ريشة گياهان با

  . شوند  نمي

و جـانوري و در
ــت يــك ياختــه

ها هم از آن س
پوپلاسـتي، مـو

سمودسطريق پلا

و مري در پشـت
دري و حنجره 

 دسـتگاه ايمنـي
كه ظاهري كام ا

در. ها است خرگ
ي لاية مياني قلب
ه است، خون وا

 ثانيه در زمان

قلبهادي در  كه

15/02/02 دومت 

در فاصلة.  است
به) Eتا  C(له 

ركت در هر سه

اين ياخت. كند ي
ها كه غيرزنده 

ط نواها هم توس
 كاسپاري هر پن

يذيّ، همزيست

 هستند و بسته

هاي گياهي و ته
د از پروتوپلاســت

ها و حتي ويروس 
 روش انتقـال آ
پلاستي نيز از ط

حنجره در جلو و
ر محلي كه مري

هـاي واع ياخته
ها حبابك  ديوارة

ني ابتداي سرخ
هاي بيشتر ياخته

ثانيه3/حدود 
  .ر دارد

4/ت كه حدود 

سمت راست شبك

3  

جامع نوبت(جربي 

لختي بسته  سه
اند، در اين فاصل

ن پوست، به حر

گنين رسوب نمي
 از ديوارة ياخته
ه يوارة پشتي آن

اين نوار. ل دارند

ب آب و مواد مغذ

هميشه باز  ها، گ

ا، در بعضي ياخت
ي، حركــت مــوا
 درشت مولكول

در. اري ندارنـد  
در مسير سيمپد 

ح. شود  آغاز مي
بنابراين د. ست

ي حبابكي از انو
هاي نوع دوم د ه

هاي سين  دريچه
دارند، بنابراين ب

ها كه ح اض بطن
ي قرارلخت ة سه

شكيل شده است

هاي س سط رشته

جش دهم؛ علوم تج

اند و دريچة بض
ا بستهض دهليزها 

هاي درون  ياخته

درون پوست ليگ
سير آپوپلاستي

هاي جانبي، دي ه
شكل Uشكل يا 

ها براي جذب ي
  .هستند

ه يا انتهاي برگ
  .ستند

عبور آب از غشا
ال سيمپلاســتي

د كهان در بزرگ
كاسـپانوار  ودرم،
انتقال مواد. وند

 از انتهاي حلق
 از نوع مخطط اس

.  
هاي   داخل كيسه

ياخته. كنند  مي
  .د

 به بسته شدن
دندي هم وجود 

هنگام انقبا. رند
 در پشت دريچة

آويخته تشقطعة 
  .ت

لب، توسهادي ق

سنج

Eها منقب ، بطن
ي قلب و انقباض

 پس از عبور از
  .كنند ل مي

هاي د ياخته  ارة
لول و آب در مس

بر ديواره ه علاوه
ظاهري نعلي ش 

ترين سازگاري ول
موارد، نادرست ه

ي موجود در لبه
موارد، درست هس

كنندة ع  تسهيل
در انتقــا. د دارد

قدپلاسمودسم آن
هاي معبردرآندو
شو ي منتقل مي

در لولة گوارش
 مري، ماهيچه ا
خطط وجود دارد

خوار هاي بيگانه
ج هوا را تنظيم

كنند  ترشح مي

ح و كوتاه مربوط
هاي بافت پيون ه
با هم ارتباط دار 

وم شبكة هادي،

تي قلب از دو ق
 دهليزها، باز است

شبكة ه  دو گره

    
 

تا نقطه  D قطة
ستراحت عمومي

 .رست است
مواد محلول: ت

هاي چوبي منتقل
در ديو: نادرست

مواد محل. شوند ي
درون پوستي كه

،پر ميكروسكو
  .پوشاند ي

 .رست است
يكي از معمو: ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

هاي آبي روزنه: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است
هاي پروتئين: ت

ي گيــاهي وجــود
هاست، منافذ پ م

ه ياخته: نادرست
دون صرف انرژي

  .وند
 .رست است

بخش مري د: ت
ر ابتداي ديوارة

ري ماهيچة مخط
ه ياخته: نادرست

دار ورود و خروج
ند، سورفاكتانت

 .رست است
صداي واضح: ت

ي ياختها ماهيچه
ينابينيفحات ب
گره دو: ادرست

 .رست است
لختدريچة دو: ت

ر زمان انقباض
ارتباط: نادرست

www.sanjeshse

نق در فاصلة
كه هنگام اس

در 1گزينه  
گزينة درست

ها درون آوند
هاي نا گزينه

پوشانده مي
هاي د ياخته

عرضي و زير
مي) انگشتانه

در 2گزينه  .
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .1
گزينة درست

هــاي ياختــه
سمودسمپلا

هاي نا گزينه
ها و بد ياخته

شو انجام مي
در 1گزينه  .1

گزينة درست
در. قرار دارد

در ديوارة مر
هاي نا گزينه

غضروف مقد
نوع اول دارن

در 3گزينه  .1
گزينة درست

هاي م ياخته
از طريق صف

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .1

گزينة درست
/1ثانيه در

هاي نا گزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

ت متصـل      

هـا را   يرگ     

هـاي   خرگ     
، كمتـر از    

رين مقـدار   

آب، اسـيد   

 در تنظيم 

 در نتيجـة      
  .شود  مي

يظ توسـط      

طـط آغـاز    
  .كنند مي

هـا    پروتئاز

ك تجزيـه    

شـكل  . (رد

ـة صـاف و   
  . اند ل يافته

ationgroup

ـه دهليـز راسـت

د خـود بـه مـوي

ـة ديـوارة سـرخ
هـاي كشسـان ه 

  .شوند نده مي

بيشـتر .شـود  ي
  .شود ي

بـا آCO2نش 
  .رج شوند

ترشح. كنند مي

صـرف انـرژي و
خورده آغاز پيچ

ـورت ادرار غلـي

هـاي مخط هيچـه  
وله را مخلوط م

  .كنند ض مي

اصل از فعاليت

هـاي كوچـك ـول 

 خوني وجود دار

داراي ماهيچـ  گ   
 پوششي تشكيل

140(  

هاي كرونـري بـ

ون، ميـزان ورود

نقبـاض ماهيچـ
ها، ميزان رشـته

پراكن ها  در بافت

ل قرمز حمل مي
ربنات حمل مي

از واكن. اند تصلم
انند از خون خار

خالف هم عمل م

 ادرار، بـدون ص
هاي پ ذب از لوله

في بـدن بـه صـ

شـكل ماه رمـي  
وند و محتويات ل

ميان منقبضدر ك

ي كوچك حاها 

ها را به مولكـ ن
  .د

هاي و سياهرگ

رگ و سـياهرگ
ك رديف ياختة

15/02/02 دومت 

ه سياهرگ. است

برابر جريان خـو

در زمـان ان. دارد
ه ة اين سرخرگ

ها خارج شده و

بين درون گلبول
صورت بيكر  و به

ر نازك به هم م
توا مز خون نمي

شود كه مخ م مي

تشـكيل  مرحلـة  
باز جذ. شوند مي

هاي اضاف ن يون

  .د

و با حركـات كر
كنندگي نيز دارن

صورت يك ش را به

ك اسيد، مولكول
  .جود دارد

است كه پروتئين
دهد   افزايش مي

ها و ك سرخرگ

 نـوع آن سـرخر
 خوني، فقط از يك

4  

جامع نوبت(جربي 

ليتر در دقيقه ا 

اي كوچك در بر

مويرگي وجود د
در ديوارة. يابد ي

ه خون از مويرگ

 وسيلة هموگلوبي
رد خوناب شده

بسيار  غشاي پاية
هاي قر گلبول. د

امب و ترشح انج

اولـين مر. ستند
كپسول بومن م 

در اين ماهيان. د

، درست هستند

ورت غيرارادي و
ك ل نقش مخلوط

ي از لولة گوارش

شود، كلريدريك
جذب از روده وج
، پروتئاز فعالي ا

چگال را كم هاي

يوارة رودة باريك

دو.  وجود دارد
هاي بكة مويرگ

جش دهم؛ علوم تج

5راحت، حدود 

ها گيوارة سرخر

ها بندارة م ويرگ
خون افزايش مي

من گردش در خ
  .ستند

ژن در خون به
گلبول قرمز وار ز

مويرگ توسط غش
pH ياخته شود

يند باز جذبآ فر

 نوع منفذدار هس
وارداز مويرگ  

نوشند ي آب مي
   .شوند فع مي

،يان آب شيرين

صو ، عمل بلع به
ات كرمي شكل

هايي كننده بخش

ش ميرد دوازدهه 
براي ج B12ن 

پپسين،. ز ندارد
ه ن ليپوپروتئين

وندي بيروني د

 چهار نوع رگ
لنفي و شبك  يرگ

سنج

ن در حالت استر

شدن مقاومت ديو

داي بعضي از مو
در برابر جريان خ

خوني سفيد، ضم
موارد، درست هس

دار حمل اكسيژ
يون بيكربنات از
هاي حبابك و م

Hسبب كاهش 

اي دور لولة دو
  .رد
هاي كلافك از گ

واد تراوش شده

شور مقدار زيادي
هاي آبششي دف

دربارة ماهي موارد

ودة غذا به حلق،
حركا. شود ز مي

ت قطعه قطعه كن

 كه از معده وار
تصل به ويتامين
 رودة بزرگ، پرز

سترول، ميزانكل

مخاط و لاية پيو

رز رودة باريك،
 نوع ديگر آن موي

    
 

ي در بزرگسالان

 .رست است
كم و زياد ش: ت
  .كند

در ابتد: نادرست
ومت سرخرگ د

  .هاست چه
 .رست است

هاي خ ياخته: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است
مقدبيشترين : ت

صورت ي سيد به
ه ياخته: نادرست

تواند س ود كه مي
 .رست است

ها در مويرگ: ت
 نقش مهمي دار

مويرگ: نادرست
مو. شود جام مي

 .رست است
ماهيان آب ش: ت

ه  از طريق ياخته
ساير مو :ادرست

 .رست است
با رسيدن تو: ت

ذب از دهان آغاز
حركات: ادرست

 .رست است
در كيموسي: ت

فاكتور داخلي مت
ديوارة: نادرست

حد كاز صرف بيش
 .رست است

زير م  در لاية: ت
 2(  

درون هر پر: ست
لاژن است و دو

www.sanjeshse

ده قلبي برون
  .شوند مي

در 4گزينه  .1
گزينة درست

ك تنظيم مي
هاي نا گزينه

كوچك مقاو
ميزان ماهيچ

در 3گزينه  .1
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .1

گزينة درست
اكس كربن دي

هاي نا گزينه
شو توليد مي

در 1 گزينه .1
گزينة درست

pH خون
هاي نا گزينه

فشارخون انج
در 4گزينه  .2

گزينة درست
ها و يا كليه
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .2
گزينة درست

جذ. شود مي
هاي نا  گزينه

در 4گزينه  .2
گزينة درست

لاز و فاو آمي
هاي نا گزينه
مص. كند مي

در 4گزينه  .2
گزينة درست

فصل – 13
گزينة نادرس

هاي كلا رشته

erv.ir
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هاي  ياخته 

يسـتايي  ا م 

 سانتيگراد 
 

ـك گـروه      

كننـد، بـه   
 نيز وجـود  

هاي اين  ته
سـت روده،     
ي متـراكم    

ـبي را بـه   
ه و جسـم        

ك تركيـب   

ح بيرونـي    

ها  لانريق 

كشـي كـه    

مانه بافـت   

ي، درسـت  

هـا   ن روزنه
 به بيـرون  

ationgroup

.كنند نظيم مي

ظم و ترتيب، هـم

درجة 80حيط 
 .اي هستند خته

، گليسـرول و يـ
  .ور كنند
ك جـا مـي    جابـه      

 و كربوهيدرات

بين ياخت.  است
جي انتهـاي راس
ي بافـت پيونـدي

  .ت
ة خود پيام عصـ
رنـد كـه دارينـه

كلاهـك. كنـد  ي 
  . شود ن مي

هـاي سـطح ختـه 

ها از طر ن ياخته

هـاي آبك  ياخته
  . ود

هاي سـام  ياخته

اي يـاه تـك لپـه    

ها و بسته شدن 
مواد جذب شده

140(  

شود را تن هر مي

داشتن نظ بر لاوه
  .تي نگه دارند

ها در مح باكتري
ياخت  باكتري تك

و اسـيد چـرب،
يدهاي غشا عبو
 شـيب غلظـت
يپيد، كلسترول

ي تشكيل يافته
بنـدارة خـارج  و

در رباط و زردپي
ندي سست است
كه از طريق آسة
شـتيبان نـام دار

شه محافظت مـي
شه در خاك آسا

ياخ. شـود  ه مـي  

اين. ندا خته شده

نة بافت آوندي،
شو ه تشكيل مي

،)ستوانة مركزي

اي بـا گي  دولپه

سانس اين ياخته
از برگشت م. ند

15/02/02 دومت 

ضي در لوله ظاه

مة جانداران علا
 در محدودة ثابت

مثلاً همة ب. ارند
پارامسي و. ست

هستند كه از دو
بين فسفوليپياز 

 خـلاف جهـت
روتئين، فسفولي

اي  و مادة زمينه
 تا ابتداي مري
د. ع صاف است

دارد، از نوع پيون
 عصبي هستند ك

هـاي پش  ياختـه 

ك به انتهاي ريش
 نتيجه نفوذ ريش
ن ريشه سـاخته

  . وجود ندارد

 نام تراكئيد ساخ

در سامان. اند تك
ر روپوست ريشه

اس(دهاي چوبي 

قه و ريشة گياه

، موجب تورژس ت
شون ر به گياه مي

5  

جامع نوبت(جربي 

 يك حلقة انقباض
  

هم. ابي آن است
ر خود راي پيك

ف محيط را ندا
 ساخته نشده اس

، فسفوليپيدها ه
ق انتشار ساده ا

در جهت يـا  را
بر پر اخته، علاوه

كلاژن و كشسان
گوارش از دهان

ه، ماهيچه از نوع
 گوارش وجود د
اي اصلي بافت
ي بافت عصبي

ز مريستم نزديك
شود و در ن مي

تينمريستم نخس
مريستم پسين و

شكل دراز به ي

جوان، فاقد پوست
رهاي كشنده در

ي در وسط آوند

تار نخستين سا

زديسة روپوست
 ورود مواد مضر

جش دهم؛ علوم تج

را كه در نتيجة
. غيرارادي است

يا سطوح سازمان
حيط، وضع دروني
ش با انواع مختلف

د زيادي ياخته

اي غشاي ياخته
توانند از طريق مي

ي غشا كه مواد
هاي غشاي يا يه

  .اند ل يافته

هاي ك ها، رشته
 از ديوارة لولة گ
ي از ديوارة لوله
هاي ديوارة لولة

ها ، ياخته)ها رون
هاي ع ديگر ياخته

ندي است كه از
ج شدن سطح آن

سازِ م م كلاهك
 انتهاي ريشه، م

هاي دوكي  ياخته

ست در ريشة ج
تار. هسته ندارند

اي يك گياه دولپه

با مقايسة ساخت 

هاي بدون سبز ه
وان صافي مانع

سنج

ر حركات كرمي 
 از نوع صاف و

، سهاي حيات ي
شرايط متغير مح

ان توانايي سازش
دجانداران از تعدا

دهندة غ  تشكيل
زهاي تنفسي م

هاي پروتئيني ل
ختار لايدر سا. د

ينواسيد تشكيل

ه ي از انواع ياخته
 بخش كوچكي

در بخش زيادي. 
ه كه در همة لايه

نور(هاي عصبي 
نوع. كنند ل مي

ش انگشتانه مانن
ند كه سبب لزج
ك توسط مريستم

در. شوند م نمي

وبي ازدهاي چ
  .د

هاي روپوس ياخته
اند، ه رند و زنده

خستين ريشة ي

موارد در ارتباط
9(  

ن مواد در ياخته
پوست كه به عنو

    
 

اي، عصبي روده
اي ديوارة روده ه

 .رست است
يكي از ويژگي: ت

ش توانند در  مي
جاندارا: نادرست

بدن همة ج. نند
 .رست است

بخش اصلي: ت
گا. اند كيل يافته

همة مولكو: ست
ت متصل نيستند

ها از آمي روتئين
 .رست است

بافت پيوندي: ت
در.  وجود دارد

طط وجود دارد
بافت پيوندي ك 

ه ختهيا: نادرست
اي منتقل ماهيچه

  .آسه ندارند
 .رست است

كلاهك بخش: ت
كند ي ترشح مي

كلاهك: نادرست
اند و تقسيم رزنده

 .رست است
بعضي از آوند: ت

دهند  انتقال مي
سطح ي: نادرست

تين سلولزي دار
 .رست است

در ساختار نخ: ت
  .جود ندارد
ساير م: نادرست

91صفحة  اليت
 .رست است

انباشته شدن: ت
هاي درون پو خته

www.sanjeshse

هاي ع شبكه
لاية ماهيچه

در 3گزينه  .2
گزينة درست
دارند، يعني

هاي ن گزينه
مان زنده نمي

در 2گزينه  .2
گزينة درست
فسفات تشك
گزينة نادرس
كربوهيدرات

پر فقط. دارد
در 4گزينه  .2

گزينة درست
بافت فاصله

ماهيچة مخط
.وجود دارد

هاي نا گزينه
هاي م ياخته
اي و آ ياخته

در 1گزينه  .2
گزينة درست

ساكاريد پلي
هاي ن گزينه

كلاهك غير
در 3گزينه  .2

گزينة درست
را خام شيرة
هاي ن گزينه

ديوارة نخست
در 2گزينه  .2

ينة درستگز
اي وج زمينه
هاي نا گزينه
فعا. (هستند

در 1گزينه  .3
گزينة درست

ياخ. شود مي

erv.ir
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  . د

ي عصـبي  

اي  بي روده 
  .شود ي

پپسـينوژن  

ي و محيط 

مينواسـيد      

ات غـذا را  

  .كند مي جاد

  . ارد

ره ارتبـاط      

سـاز، همـة      

  .شيم بسازد

ـتحكامي و         

  .د
ي تكثيـر و     

يـت خـود     

ationgroup

كنند  منتقل مي

هاي هاي ياخته كه

هاي عصـب شبكه
ن و حلق رانده مي

 را به نام كلي پپ
 .ند

لي معده اسيدي
  .شوند ي

 از واحـدهاي آم
  . كند ي

ني است كه ذرا

مادة مخاطي ايج

مت راست قرار دا

 پوششـي ديـوا

 مريسـتم آوندس

هاي كلانش ياخته

رنـد، نقـش اسـت

اند وپلاسم و زنده
نشـيمي توانـايي

شـود و بـا فعالي 

140(  

آوندهاي چوبي

شبك. شود يم مي

ش. كنند ظيم مي
ن به عقب دهان

هاي معده آنزيم
شوند تبديل مي) 

ش، محيط داخل
مي  قليايي فعال

ن نقـش دارد و
ريدها تبديل مي

پروتئينين گليكو

جذب آب فراوان م

سط و كمي به سم

هـاي بافـت تـه 

كـامبيوم يـا. د 

اي شده و ي  پنبه

چـوبي شـده دار

شي داراي سيتو
هـاي پارانش ياخته

ن تشـكيل مـي  

15/02/02 دومت 

ها را به آ ي يون

مختار تنظيخود

ري تا مخرج تنظ
ة غذا با فشار زبان

آ. عده قرار دارند
)پپسين(ي فعال 

در لولة گوارش. ند
معده در محيط

ـاي درون دهـان
ساكار ه را به دي

موسي. شوند  مي

موسين با جذ. نند

پيلور تقريباً در وس

شوند، ياخت ت مي
  .شود ظيم مي

شـود شكيل مـي 

هاي چوب ياخته

يـوارة پسـين چ

آوندهاي آبكش. د
برخي از ي. اند ك

 آبكش نخستين

6  

جامع نوبت(جربي 

بي با صرف انرژي
  . نقشي ندارند

تگاه عصبي خدس

 و ترشح را از مر
هنگام بلع، تودة. 

خش هر غدة مع
د به پروتئازهاي

كنن و ترشح نمي
ة باريك و لوزالم

هـ ودي بـاكتري  
هاي نشاسته كول
ازها تجزيهروتئ

  .د
كنن ين ترشح مي

بندارة پ.  قرار دارد

بي مركزي يافت
اد به شدت تنظ

تش ش نخستين

سامانة پوششي، ي

رانشيمي كـه دي

توپلاست هستند
داراي پوستك ،د

وندهاي چوب و

جش دهم؛ علوم تج

ف آوندهاي چوب
يم مقدار تعرق

اقي توسط دد بز
  .د

 عصبي، تحرك
.ر فعاليت كنندتا

ترين بخ در دروني
يدريك اسيد كلر

 پروتئاز توليد و
روتئازهاي رودة

ست كه در نـابو
ي است كه مولك
و روده، توسط پر

كند ه تبديل مي
هاي معده، موسي

سمت راست بدن
  .ستند

عصبدر دستگاه 
رود و خروج موا

  .هستند

هاي چوب و آبكش

هاي س واند ياخته

هاي اسكلر اخته
  .د

چوبي، فاقد پروت
سلولزي هستند 

ميان آو، در)ساز

سنج

  .كنند
اطراف ةهاي زند ه

هاي آبي در تنظي

دي بزاق از غدد
مخرج وجود دارد

هاي هاي ياخته
 عصبي خودمخت

صلي معده كه د
غيرفعال، بر اثر
ي بزاقي و كبد،
پر.  قليايي است

يمي پروتئيني ا
آنزيمي پروتئيني

عبور از معده و 
را به تودة لغزنده

ه هاي غده ز ياخته

كولون بالارو در س
موارد، درست هس

اي پيوسته كه د
ها، ور ين مويرگ

موارد، نادرست ه

دساز بين آونده
  .سازد مي

تو  آوندساز، نمي

يااي،  فت زمينه
مواد نقش ندارند

هاي آوند چ اخته
ه داراي كمربند

آوندس(ب آبكش 
  .آورد  مي

    
 

ك  جلوگيري مي
م و ياختهدرودن

ه روزنه: ادرست
 .رست است

ترشح غيراراد: ت
رش از مري تا م

ه شبكه: نادرست
ستقل از دستگاه
 .رست است

هاي اص ياخته: ت
ين پروتئازهاي غ

هاي غده: نادرست
 باريك و بزرگ

 .رست است
ليزوزيم، آنزي: ت

آميلاز آ. ه است
روتئيني هنگام

ها ر چسباند و آن
برخي از: درست

 .رست است
در بدن انسان، ك: ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

ها در مويرگ: ت
در اي.  هم دارند
ساير مو: ادرست

 .رست است
كامبيوم آوند: ت

افت آوندي را م
كامبيوم: درست

 .رست است
در سامانه باف: ت
در ترابري م. رند

فقط يا: ادرست
گهبان روزنه كه

.  
 .رست است

كامبيوم چوب: ت
سين را به وجود

www.sanjeshse

شه نيزاز ري
هاي آ ياخته
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست
در لولة گوار

هاي نا گزينه
توانند مس مي

در 4گزينه  .3
گزينة درست

اي .سازند مي
هاي نا گزينه

داخلي رودة
در 3گزينه  .3

گزينة درست
تشكيل شده

هاي پر آنزيم
چ به هم مي

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .3
گزينة درست
تنگاتنگي با

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
هاي با ياخته
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست
حفاظتي دار

هاي نا گزينه
هاي نگ ياخته

ترميم دارند
در 4گزينه  .3

گزينة درست
آوندهاي پس

erv.ir
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ك و چوبي 

ا بـه همـة    

   
در . ي شـود   

 دارد و بـه      

رمـز خـون   
  .شود ي

ن و بهبـود   
ن كمربنـد     

ـوبي شـدة    

ي متـراكم   

وارة بيروني 

ماهيچـه   .د

دروژن بـه   

تـا حـد    ن
 بيكربنـات  

ationgroup

رة نخستين نازك

هـا ق سـرخرگ    

.چسباند لب مي
ث سـكتة قلبـي

جـانوري وجـود

اي قره ـ  گويچه
يي لنفي چپ م

گيري از سـرطان
ـه علـت داشـتن

هـاي چـ ياختـه  

 و بافت پيونـدي

و ديو ها، قلب گ
  .ستندهي 

  .ستند
پوششي هستند

با دفع يون هيـد

نخـو pHزايش    
هاي شكيل يون

140(  

ارانشيمي، ديوار

، خـون از طريـق

به لاية مياني قل
ممكن است باعث

ط در غـذاهاي ج

توليد. دهند مي
رو وارد مجراي ايين

كيبات در پيشگ
بـ. كننـد  ز مـي   

دهـد، ي ص مـي   

يا لايهشي يك 

ها، سرخرگ يرگ
اي رشي چند لايه

فت پيوندي هس
امة قلب، بافت پ

ها ب ي بدن، كليه

هـا بـراي افـز ه 
تش. كنند خون مي

  

15/02/02 دومت 

هاي پا ياخته. ود

هـا، بـاض بطـن  

 پوششي است ب
مم  )صلب شرايين

فقـط ،شود ب مي

را از دست مخود 
يع لنفي كولون پا

اين ترك. اند سنده
رنـد و فتوسـنتز

ه خـود اختصـاص

فرشپوششي سنگ
  .اي هستند ه

ر، در ديوارة موي
خلي ناي سنگفر

گيرد از انواع باف ي
شاتري و درون 

 و محيط داخلي

كليـه. ات اسـت    
ربنات را وارد خو

.خون دارد در 

7  

جامع نوبت(جربي 

شو ي ساخته مي

شوند و انقب ن مي

ل يك لايه بافت
تص(ها  ديوارة آن

ده از روده جذب

تخوان هستة خ
ماي. شود نظيم مي

ها، پاداكس زديسه
كه سبزديسه دار

حجم ياخته را به

پت كه از بافت 
اي يك لايه توانه
دار اي مژك توانه

ششي ديوارة داخ

ها را در برمي يه
هاي لانة كبو چه

دي شدن خون
  .د

 اسـيد، بيكربنـا
كنند و بيكر  مي
موجوداكسيد  ي

جش دهم؛ علوم تج

  .ستند

هاي گياهي اخته

  .ستند

پر از خونها  طن

شامه را كه شامل
شدن د و سخت 

  .دارد

ر داخلي معدكتو
.  

ز، درون مغز است
شود، تن  ترشح مي

ها و سبز اكوئول
 نگهبان روزنه ك

  . كنند دا ميي
 هسته بيشتر ح

  

شامه است ب، برون
رودة باريك، است
ر ديوارة ناي است

هاي پوش ياخته. 

ي كه كليا د پرده
دريچ. اي است ه

يعي، يعني اسيد
دارند مي نگهبتي 

جزية كربنيـك
 را وارد گرديزه

 مقدار كربن دي

سنج

موارد، درست هس

ن در بعضي از يا

موارد، درست هس

بط  زها،ض دهلي
  .شود 

يوندي درون شا
سط لخته خون و
ماهيچه وجود ند

Bكه توسط فاك
شود  ساخته مي

هاي خوني قرمز
كه از كليه و كبد

گي موجود در وا
هاي ياخته. ارند

 افزايش طول پي
هاي مريستمي،
.واد نقش ندارند

 لاية ديوارة قلب
اي لاية دروني ر
هاي پوششي در

.ستاي ا ك لايه

غضروف، همانند
اي ماهيچه  حلقه

pخون از حدطبي
را در محدودة ثاب
نفي حاصل از تج

هاي هيدروژن ن
 قرمز بستگي به

    
 

ساير مو: ادرست
 .ت استرس
پسين  ديوارة: ت
  

ساير مو: ادرست
 .رست است

انقبابا انجام : ت
 بدن ارسال مي

بافت پي: ادرست
ها توس سرخرگ 

هاي قلبي، م چه
 .رست است

B12ويتامين : ت
 در رودة بزرگ

ه ياخته: نادرست
ون اريتروپويتين ك

 .رست است
تركيبات رنگ: ت

 نقش مثبتي دا
نگام جذب آب،

ه ياخته: نادرست
ي در ترابري مو

 .رست است
ترين رونيبي: ت

ها ياخته. ه است
ه ياخته: نادرست
فرشي يكن سنگ

 .رست است
استخوان و غ: ت

بنداره: نادرست

 .رست است
pHكاهش : ت

خون رpHزه، 
يون من: نادرست

، يون)دودة ثابت
هاي ق  در گويچه

www.sanjeshse

ناهاي  گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
.نشده دارند

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
هاي قسمت
هاي نا گزينه

بسته شدن
ساختار دريچ

در 4گزينه  .4
گزينة درست

ر كميمقدا
هاي ن گزينه

توسط هورمو
در 3گزينه  .4

گزينة درست
كاركرد مغز
سلولزي، هن

هاي نا گزينه
اسكلرانشيمي

در 1گزينه  .4
گزينة درست
تشكيل شده

هاي ن گزينه
كپسول بومن

در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
  .ندارند

در 1گزينه  .4
گزينة درست
درون گرديز

هاي نا گزينه
محد(طبيعي

دروژنو هي
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ρ
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/
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
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 / m29 
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 


cm

S=6 864  

m =3 432

/ L= 43 2

g
cm38

/
= =1 5 32 8
 
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cm

× =
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1 22 1

3

 


−× ×6 23 1 

15/02/02 دومت 

 = 2  

cm
cm

=
3

1 


S

cm3

cm3375

m−

+

× 2 2

23

1

    



/= ×7 23 1
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cm2 

=31 24   

Pa4

)1(فيزيك   

جش دهم؛ علوم تج

 :وز

( 

Pa41   

سنج

   

  :ياز

 شده در يك رو

cm −=31 1

 :متري 2

    
 

 .رست است

:ك موزائيك
هاي مورد ني يك

 .رست است
  :نه

 .رست است
  :روز به ثانيه

هاي خارج قطره

L)−3:  به ليتر

 .رست است
  :مه

  

 .رست است
2ل در عمق 

www.sanjeshse

  
  
  

در 4گزينه  .4
مساحت يك
تعداد موزائي

در 2گزينه  .4
حجم استوان

در 4گزينه  .4
اول تبديل ر

حال حجم ق

حال تبديل

در 3گزينه  .4
جرم مجسم

:چگالي فلز

در 1گزينه  .5
اول فشار كل
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mV′ =
ρ
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ρ =  

/
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1 5
  

/(
ρ =

1 5
  

/ρ = 17
5  

  .ماند مي

ها   فشار آن

 كل

 كل

 سطح مقطع

 كل

 كل

ationgroup
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× ×1 12

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5 5 6
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1

/
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شده و اختلاف 
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25 15
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
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2 3

/
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V

× + ×3 55
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هاي داد فشارسنج

Bو  Aدو نقطة 

  .شود ق مي

.  

15/02/02 دومت 
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−

= ×

= ×

2

4
15

195 1




cm= 375 
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V
V V

+ ρ + ρ
+ +

3 4 4
4 5

/
V V

V

+ ×4 55

v) /×5 5

اعد ،كند يري نمي

ش فشار مساوي د

گالي در آب غرق

كتريكي هستند

9  
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/ Pa× 61 3 1

/

m

N

−

=

4 2

2
1

1 95




/ kg= 4 8

Vρ5 5

/
V V+ ×5 55 5

ب در ظرف تغيي

ن باعث افزايش

 و با افزايش چگ

هم، نيروهاي الك

جش دهم؛ علوم تج

a

N× 41

V
5

ارتفاع آب راست، 

ش جرم پيستون

كند غذ نفوذ مي

م جامد در كناره

سنج

  :حساب كنيم

 : توپر بودن

  :آيد دست مي

 :ي لوله

از سمت چپ به

كند، چون افزايش

 آب، آب در كاغ

  .شود
هاي جسم ن اتم

    
 

 .رست است

 .رست است
خارجي لوله را ح

 لوله در صورت

د حيه توخالي به

جم ناحيه داخلي

 .رست است

 .رست است
كت قطعه چوب ا

 .رست است
ك ار تغييري نمي

  .د
 .رست است

دن ناخالصي در
 .رست است

ها مطالعه ش  اتم
داشته شدن  نگه 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5

در 1گزينه  .5
ابتدا حجم خ

سپس جرم

حالا جرم ناح

و در آخر حج

در 3گزينه  .5

در 4گزينه  .5
چون با حركت

در 1گزينه  .5
اختلاف فشا

ماند ثابت مي
در 2گزينه  .5

با اضافه شد
در 3گزينه  .5

ننيروي بي
عامل اصلي
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نيروي ثابت به م
  .ار برابر است
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 .رست است

 .رست است

 :گيريم جذر مي

درصد سرعت4
 .رست است

شده توسط يك ن
 هر سه مسير كا

 .رست است
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در 3گزينه  .5

در 1گزينه  .5

از طرفين ج

بايد ⇐
در 4گزينه  .6

كار انجام ش
بنابراين در

در 2گزينه  .6
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+4 12   

 شكل ديگر درآ

جش دهم؛ علوم تج

J= 8  

واند از شكلي به

  

سنج

  .د
تو آيد اما مي مي

  .طالعه شود

:س به فارنهايت

 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
رژي مطالعه شو

وجود نم خود به ه
 .رست است

ت دماسنجي مط
 .رست است

ل دماي سلسيوس

 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6

در 3گزينه  .6

در 4گزينه  .6

در 2گزينه  .6
پايستگي انر
انرژي خودبه

در 1گزينه  .6
تعريف كميت

در 3گزينه  .6
رابطه تبديل

در 4گزينه  .6
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/= =2 2 58
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ديل مستقيم بخ

  .بت است

 : از رابطة
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9
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جش دهم؛ علوم تج

C

ها مطالعه ش شاره

ش ميگرما گرفته 

ها در اثر تبد جره

غيير فاز، دما ثاب

براي تبخير آن ا

سنج

ش همرفت در ش

مد، از نوع مايع گ

ان يا شيشه پنج

خالص، هنگام تغ

سد گرماي لازم ب

    
 

 .رست است

 .رست است
روش ل حرارت به
 .رست است

ز از مايع به جام
 .رست است

هاي درختا  برگ
 .رست است

ت و براي مواد خ
 .رست است

قطة جوش برسد

 .رست است
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در 1گزينه  .7
تعريف انتقال

در 2گزينه  .7
در تغيير فاز

در 4گزينه  .7
برفك روي

در 2گزينه  .7
در فشار ثابت

در 3گزينه  .7

اگر آب به نق

در 4گزينه  .7
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